
N. allievi qualificati  106
Allievi intervistati    99 (93,4% del tot.)
Hanno trovato lavoro:   66% 
di cui in settori coerenti:   68%

Placement 2014 

è stato reinserito 
nella scuola

3%

ha trovato lavoro 
ed è tuttora 
occupato

57%

ha trovato lavoro 
ma non è più 

occupato
9%

non ha trovato 
lavoro
31%

Con quale tipo di impiego?

Dopo quanto tempo dalla fine del corso ha trovato lavoro?

autonomo
5%

dipendente a 
tempo determinato 

full time
11%

dipendente a 
tempo determinato 

part time
13%

dipendente a 
tempo 

indeterminato full 
time
5%

dipendente a 
tempo 

indeterminato part 
time
1%

apprendista
24%

collaboratore a 
progetto

16%

altro
25%

0-3 mesi
67%

3-6 mesi
22%

6-12 mesi
8%

oltre 12 mesi
3% 0%
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Docenti Locali e attrezzature Utilità ai fini della
sua occupabilità

Organizzazione Complessivamente

8,3

7,9

7,2

7,7
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Il voto al corso (da 1 a 10) 

In quale settore ha trovato lavoro?

Titolo di studio 
Ha mai frequentato corsi di 

formazione prima di questo?

per trovare un 
impiego come 
dipendente

71%

per intraprendere 
un attivita' in 

proprio
3%

per tenersi 
impegnato

0%

altro
5%

perche' suggeriti 
da amici o da 

famiglia
2%

avevo già 
esperienza nel 

settore
10%

corso attinente alle 
materie scolastiche

9%

Per quale motivo si è iscritto a questo corso?

L'azienda dove ha fatto lo stage le ha 
proposto di continuare il rapporto?

nello stesso 
settore
68%

in altro 
settore
32%

si 
28%

no
72%

Stage non 
previsto

0%

si
19%

no
81%

Obbligo formativo
42%

Diploma liceo 
scientifico

11%Diploma magistrale
5%

Diploma tecnico
18%

Diploma 
professionale

5%

Laurea area 
scientifica

10%

Laurea area 
umanistica

8%

Laurea area 
amministrativa

1%


